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Calificación por Programa Presupuestario

Total Evaluados al 1er. y 2do. Trimestre
Programa Presupuestario: 1 1
Indicadores de nivel componente: 5 4
Actividades: 13 13

En riesgo:

Crítico:

Excedido:

EDUCACIÓN SUPERIOR EN UNIVERSIDADES 

TECNOLÓGICAS

13

20.00%

Programa Presupuestario 
(PP)

5 13

30.00%

E030

0 2

0

Aceptable:

Componentes Actividades

Porcentaje de 
cumplimiento del PP:

Evaluados al 1ro. y 2do. 
trimestre:

20.00%

Total:

Porcentaje de 
cumplimiento:

4

10

98.71%

Evidencia

50.00%

20.00%

1 1

29.31% 49.40%

3

0

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios 

primer y segundo trimestre 2023

0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido
NCC= No Contribuye a la Calificación
SPP= Sin Programación al Periodo



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

 del primer y segundo trimestre 2023

Comportamiento de indicadores de nivel componente y actividades

13

76.92%

15.38%

7.69%

0.00%

10

2

1

0

TOTAL

Cantidad Porcentaje

2

0

1

1

50.00%

0.00%

25.00%

25.00%

4

Aceptable
(95.00% a 115.00%)

Regular
(90.00% a 94.99%)

Crítico
(0% a 89.99%)

Excedido  / Penalizado
(+ de 115.00%) (89.99%)

Indicadores Evaluados Actividades Evaluadas
Nivel de 

Cumplimiento
Semáforo

Cantidad Porcentaje

Durante el primer y segundo trimestre, se evaluaron 4 indicadores de nivel componente y 13 actividades.



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios 

del primer y segundo trimestre 2023

Presupuesto Devengado

PROGRAMA 
PRESUPUESTARIO

ANUAL AUTORIZADO AMPLIACIONES REDUCCIONES MODIFICADO
PRESUPUESTO 
DEVENGADO

Presupuesto 
Institucional

 $           778,854,807.00  $        37,864,753.75  $              1,481,830.86  $        815,237,729.89  $        359,023,805.75 

1 E030  $           778,854,807.00  $        37,864,753.75  $              1,481,830.86  $        815,237,729.89  $        359,023,805.75 
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$778,854,807.00 

$778,854,807.00 

$815,237,729.89 

$815,237,729.89 

$359,023,805.75 

$359,023,805.75 
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Reporte Presupuestal
primer y segundo trimestre 2023

PRESUPUESTO DEVENGADO MODIFICADO ANUAL AUTORIZADO



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

del primer y segundo trimestre 2023

Porcentaje de cumplimiento programático y presupuestal

 

 

E030 EDUCACIÓN SUPERIOR EN UNIVERSIDADES 
TECNOLÓGICAS

 

 

 

44.04%98.71%

En el Programa Presupuestario se identifica el siguiente porcentaje de cumplimiento en relación al porcentaje
reportado del primer y segundo trimestre.

Porcentaje de 
cumplimiento de las 

metas

Porcentaje de 
presupuesto 
devengado

Programa Presupuestario



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

 del primer y segundo trimestre 2023

Transversalidad (Población atendida en el trimestre)

a) Personas beneficiadas atendidas en los Programas Presupuestarios, por sexo

884,073 1,061,566

b) Personas beneficiadas atendidas en los Programas Presupuestarios, por grupo etario



c) Personas beneficiadas del Programa Presupuestario de pueblos y comunidades indígenas.

Sí 
No

0 - 18

Fundamento Legal:   Ley de Egresos del Estado de Puebla, para el Ejercicio Fiscal 2023, Título Cuarto, Capítulo IX, Sección II, Art. 88, Fracción II

19 - 30
31 - 40

41 - 50
Más de 50

No específico



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios 

del primer y segundo trimestre 2023

Observaciones y recomendaciones

Observaciones Recomendaciones

1 actividad presenta nivel de cumplimiento inferior a 90.00%.

Realizar el análisis de las causas por las que no fue posible dar cumplimiento a la meta
a fin de identificar qué acciones internas es necesario implementar, a fin de que los
resultados permitan mejorar el diseño y operación del Programa Presupuestario para
el siguiente periodo a evaluar.

1 indicador de nivel componente presenta nivel de cumplimiento inferior a 90.00%.

Realizar el análisis de las causas por las que no fue posible dar cumplimiento a la meta
a fin de identificar qué acciones internas es necesario implementar, a fin de que los
resultados permitan mejorar el diseño y operación del Programa Presupuestario para
el siguiente periodo a evaluar.

1 indicador de nivel componente presenta nivel de cumplimiento mayor a 115.00%. De
conformidad con el lineamiento Décimo Segundo del ACUERDO de la Secretaria de la
Función Pública del Gobierno del Estado, por el que establece los Lineamientos para el
Seguimiento y Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios de las
Dependencias y Entidades de la Administración Pública Estatal, se realizó una
excepción al criterio de penalización, considerando la justificación señalada por la
Unidad Responsable.

Analizar el comportamiento de las metas a fin de identificar si el resultado excedido se
debe a fallos de planeación que se puedan corregir o a condiciones externas ajenas al
programa. De considerarlo necesario, implementar las acciones internas necesarias, a
fin de que los resultados permitan mejorar el diseño y operación del Programa
Presupuestario para el siguiente periodo a evaluar.



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios  

del primer y segundo trimestre 2023

Cumplimiento de los Indicadores de nivel componente E030
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DA2F
UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA DE
PUEBLA

SERVICIOS DE CAPACITACIÓN
AL PERSONAL DIRECTIVO,
ADMINISTRATIVO Y
DOCENTE PARA EL
MEJORAMIENTO DE LA
EDUCACIÓN DE LAS Y LOS
APRENDIENTES BRINDADA.

PORCENTAJE DE PERSONAL
DIRECTIVO, ADMINISTRATIVO
Y DOCENTE CAPACITADO.

PORCENTAJE ASCENDENTE 1

NÚMERO DE PERSONAS
DIRECTIVAS, 
ADMINISTRATIVAS Y
DOCENTES CAPACITADAS

0 473 546 607 1,626 0 586 0 0 586

DA2F
UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA DE
PUEBLA

SERVICIOS DE CAPACITACIÓN
AL PERSONAL DIRECTIVO,
ADMINISTRATIVO Y
DOCENTE PARA EL
MEJORAMIENTO DE LA
EDUCACIÓN DE LAS Y LOS
APRENDIENTES BRINDADA.

PORCENTAJE DE PERSONAL
DIRECTIVO, ADMINISTRATIVO
Y DOCENTE CAPACITADO.

PORCENTAJE ASCENDENTE 2
TOTAL DE PERSONAL EN LA
INSTITUCIÓN

0 2,114 2,114 2,114 2,114 22.37 0 2,114 0 0 2,114 27.72 123.89 100.00

DA2F
UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA DE
PUEBLA

SERVICIOS DE VINCULACIÓN,
A LA COMUNIDAD
UNIVERSITARIA, CON EL
SECTOR PÚBLICO, PRIVADO Y
SOCIAL, PARA EL
FORTALECIMIENTO DEL
PERFIL PROFESIONAL DE
ESTUDIANTES Y
TRABAJADORES  
REALIZADOS.

PORCENTAJE DE
APRENDIENTES 
BENEFICIADOS CON LA
VINCULACIÓN.

PORCENTAJE ASCENDENTE 1
NÚMERO DE APRENDIENTES
QUE SE BENEFICIARON CON LA
VINCULACIÓN

0 3,867 4,204 4,087 12,158 0 3972 0 0 3972

DA2F
UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA DE
PUEBLA

SERVICIOS DE VINCULACIÓN,
A LA COMUNIDAD
UNIVERSITARIA, CON EL
SECTOR PÚBLICO, PRIVADO Y
SOCIAL, PARA EL
FORTALECIMIENTO DEL
PERFIL PROFESIONAL DE
ESTUDIANTES Y
TRABAJADORES  
REALIZADOS.

PORCENTAJE DE
APRENDIENTES 
BENEFICIADOS CON LA
VINCULACIÓN.

PORCENTAJE ASCENDENTE 2
MATRÍCULA TOTAL A NIVEL
SUPERIOR EN UT´S.

0 20,169 20,169 20,169 60,507 19.17 0 20,169 0 0 20,169 19.69 102.72 102.72
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Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios  

del primer y segundo trimestre 2023

Cumplimiento de los Indicadores de nivel componente E030
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DA2F
UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA DE
PUEBLA

SERVICIOS DE APOYO
ACADÉMICO Y
PARAESCOLARES PARA
EVITAR LA DESERCIÓN
ESCOLAR OTORGADOS.

PORCENTAJE DE DESERCIÓN
ESCOLAR.

PORCENTAJE ASCENDENTE 1
NÚMERO DE APRENDIENTES
QUE DESERTAN EN EL PERIODO

0 637 287 4,073 4,997 0 561 0 0 561

DA2F
UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA DE
PUEBLA

SERVICIOS DE APOYO
ACADÉMICO Y
PARAESCOLARES PARA
EVITAR LA DESERCIÓN
ESCOLAR OTORGADOS.

PORCENTAJE DE DESERCIÓN
ESCOLAR.

PORCENTAJE ASCENDENTE 2
MATRÍCULA TOTAL INSCRITA
EN EL PERIODO

0 19,407 19,407 19,407 19,407 3.28 0 19,407 0 0 19,407 2.89 88.07 88.07

DA2F
UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA DE
PUEBLA

PROYECTOS DE
INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA,
DESARROLLO TECNOLÓGICO
E INNOVACIÓN REALIZADOS.

NÚMERO DE PROYECTOS DE
INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA,
DESARROLLO TECNOLÓGICO
E INNOVACIÓN.

PORCENTAJE DESCENDENTE 1
NÚMERO DE PROYECTOS CON
ETAPAS CONCLUIDAS

0 12 17 94 123 0 13 0 0 13

DA2F
UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA DE
PUEBLA

PROYECTOS DE
INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA,
DESARROLLO TECNOLÓGICO
E INNOVACIÓN REALIZADOS.

NÚMERO DE PROYECTOS DE
INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA,
DESARROLLO TECNOLÓGICO
E INNOVACIÓN.

PORCENTAJE DESCENDENTE 2
NÚMERO DE PROYECTOS CON
ETAPAS CONCLUIDAS

0 12 17 94 123 100.00 0 13 0 0 13 100.00 100.00 100.00

DA2F
UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA DE
PUEBLA

CAMPAÑAS DE PROMOCIÓN
PARA INCREMENTAR LA
MATRÍCULA REALIZADAS.

VARIACIÓN PORCENTUAL DE
MATRÍCULA.

PORCENTAJE ASCENDENTE 1
MATRÍCULA TOTAL
ALCANZADA EN UT´S EN AÑO
2022-2023  

0 0 0 19,407 19,407 0 0 0 0 0

DA2F
UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA DE
PUEBLA

CAMPAÑAS DE PROMOCIÓN
PARA INCREMENTAR LA
MATRÍCULA REALIZADAS.

VARIACIÓN PORCENTUAL DE
MATRÍCULA.

PORCENTAJE ASCENDENTE 2
MATRÍCULA TOTAL
ALCANZADA EN UT´S EN EL
AÑO 2023-2024

0 0 0 20,169 20,169 0 0 0 0 0 SP



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

 del Primer y Segundo Trimestre 2023

Nivel de cumplimiento de las actividades E030
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DA2F
UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA DE PUEBLA

SERVICIOS DE CAPACITACIÓN AL
PERSONAL DIRECTIVO, ADMINISTRATIVO Y
DOCENTE PARA EL MEJORAMIENTO DE LA
EDUCACIÓN DE LAS Y LOS APRENDIENTES
BRINDADA.

CAPACITACIÓN DE PERSONAL DIRECTIVO
Y ADMINISTRATIVO.

CURSO 0 25 43 24 92 0 23 0 0 23 92.00 92.00

DA2F
UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA DE PUEBLA

SERVICIOS DE CAPACITACIÓN AL
PERSONAL DIRECTIVO, ADMINISTRATIVO Y
DOCENTE PARA EL MEJORAMIENTO DE LA
EDUCACIÓN DE LAS Y LOS APRENDIENTES
BRINDADA.

CAPACITACIÓN DE PERSONAL DOCENTE. CURSO 0 33 75 43 151 0 31 0 0 31 93.94 93.94

DA2F
UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA DE PUEBLA

SERVICIOS DE VINCULACIÓN, A LA
COMUNIDAD UNIVERSITARIA, CON EL
SECTOR PÚBLICO, PRIVADO Y SOCIAL,
PARA EL FORTALECIMIENTO DEL PERFIL
PROFESIONAL DE ESTUDIANTES Y
TRABAJADORES  REALIZADOS.

FIRMA DE CONVENIOS PARA LA GESTIÓN
DE ESTADÍAS, VISITAS Y/O TRABAJOS
COLABORATIVOS.

ACTIVIDAD 0 122 127 99 348 0 122.00 0 0 122 100.00 100.00

DA2F
UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA DE PUEBLA

SERVICIOS DE VINCULACIÓN, A LA
COMUNIDAD UNIVERSITARIA, CON EL
SECTOR PÚBLICO, PRIVADO Y SOCIAL,
PARA EL FORTALECIMIENTO DEL PERFIL
PROFESIONAL DE ESTUDIANTES Y
TRABAJADORES  REALIZADOS.

REALIZACIÓN DE VISITAS INDUSTRIALES. ACTIVIDAD 0 156 156 156 468 0 160 0 0 160 102.56 102.56

DA2F
UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA DE PUEBLA

SERVICIOS DE APOYO ACADÉMICO Y
PARAESCOLARES PARA EVITAR LA
DESERCIÓN ESCOLAR OTORGADOS.

IMPLEMENTACIÓN DE EVENTOS DE
APOYO ACADÉMICO

EVENTO 0 74 86 96 256 0 75 0 0 75 101.35 101.35

DA2F
UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA DE PUEBLA

SERVICIOS DE APOYO ACADÉMICO Y
PARAESCOLARES PARA EVITAR LA
DESERCIÓN ESCOLAR OTORGADOS.

REALIZACIÓN DE PLÁTICAS Y/O
CONFERENCIAS DE ENFOQUE
PEDAGÓGICO.

PLATICAS 0 69 69 68 206 0 68 0 0 68 98.55 98.55

DA2F
UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA DE PUEBLA

SERVICIOS DE APOYO ACADÉMICO Y
PARAESCOLARES PARA EVITAR LA
DESERCIÓN ESCOLAR OTORGADOS.

REALIZACIÓN DE EVENTOS DEPORTIVOS. EVENTO 0 36 40 46 122 0 37 0 0 37 102.78 102.78
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Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

 del Primer y Segundo Trimestre 2023

Nivel de cumplimiento de las actividades E030
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UNIDAD DE MEDIDANo. UR UNIDAD RESPONSABLE COMPONENTE

0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin Programación al Periodo

DA2F
UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA DE PUEBLA

SERVICIOS DE APOYO ACADÉMICO Y
PARAESCOLARES PARA EVITAR LA
DESERCIÓN ESCOLAR OTORGADOS.

REALIZACIÓN DE EVENTOS CULTURALES. EVENTO 0.00 66 62 73 201 0.00 67 0 0 67 101.52 101.52

DA2F
UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA DE PUEBLA

SERVICIOS DE APOYO ACADÉMICO Y
PARAESCOLARES PARA EVITAR LA
DESERCIÓN ESCOLAR OTORGADOS.

REALIZACIÓN DE EVENTOS DE
PROMOCIÓN DE LA SALUD FÍSICA Y
MENTAL

EVENTO 0 59 55 67 181 0 59 0 0 59 100.00 100.00

DA2F
UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA DE PUEBLA

PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN
CIENTÍFICA, DESARROLLO TECNOLÓGICO E
INNOVACIÓN REALIZADOS.

PARTICIPACIÓN DE APRENDIENTES EN
PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN
CIENTÍFICA, DESARROLLO TECNOLÓGICO
E INNOVACIÓN.

PERSONA 0 235 249 273 757 0 243 0 0 243 103.40 103.40

DA2F
UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA DE PUEBLA

PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN
CIENTÍFICA, DESARROLLO TECNOLÓGICO E
INNOVACIÓN REALIZADOS.

PARTICIPACIÓN DE DOCENTES EN
PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN
CIENTÍFICA, DESARROLLO TECNOLÓGICO
E INNOVACIÓN.

PERSONA 0 81 112 142 335 0 80 0 0 80 98.77 98.77

DA2F
UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA DE PUEBLA

CAMPAÑAS DE PROMOCIÓN PARA
INCREMENTAR LA MATRÍCULA
REALIZADAS.

DIFUSIÓN DE EVENTOS EN MEDIOS
DIGITALES

PERSONA 0 497 505 395 1,397 0 497 0 0 497 100.00 100.00

DA2F
UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA DE PUEBLA

CAMPAÑAS DE PROMOCIÓN PARA
INCREMENTAR LA MATRÍCULA
REALIZADAS.

DIFUSIÓN DE EVENTOS EN MEDIOS
ALTERNATIVOS.

EVENTO 0 241 124 92 457 0 216 0 0 216 89.63 89.63



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

 del primer y segundo trimestre 2023

No. PP Indicador U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

1 E030 PORCENTAJE DE DESERCIÓN ESCOLAR. DA2F

Incumplimiento de la meta-LA PROGRAMACIÓN REALIZADA POR PARTE DEL SUBSISTEMA DE UNIVERSIDADES
TECNOLÓGICAS EN EL MES DE SEPTIEMBRE QUE CORRESPONDE A LA MIR 2023, SOLO ALGUNAS UNIVERSIDADES
PROGRAMARON META CUATRIMESTRAL PORQUE YA CONSIDERABAN SUS CIFRAS DE ESTUDIANTES DESERTORES POR
PARTE DE SERVICIOS ESCOLARES. POR OTRA PARTE, LAS UUTT DE HUEJOTZINGO, PUEBLA, TECAMACHALCO Y
XICOTEPEC CONSIDERAN AVANCES EN LOS SIGUIENTES PERIODOS DE EVALUACIÓN.

Justificación de Indicadores con Cumplimiento Menor al 90%.

Nota: Las justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

del primer y segundo trimestre 2023

No. PP Indicador U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

1 E030 PORCENTAJE DE PERSONAL DIRECTIVO, ADMINISTRATIVO Y DOCENTE CAPACITADO. DA2F

Resultado excedido-CON BASE, AL OFICIO NO. UTP.260-V-2023/DAF SE SOLICITO AJUSTES DE
METAS AL FUNDAMENTO II.2 DE LOS AJUSTES, NUMERAL 32, SECCIÓN II, INCISO E ACERCA
DE LOS INFORMES DE MONITOREO O EVALUACIÓN DE LOS LINEAMIENTOS PARA REGULAR
LAS MODIFICACIONES PROGRÁMATICAS DE LOS PROGRAMAS Y SUBPROGRAMAS
PRESUPUESTARIOS. LO CUAL, SE RECIBIO RESPUESTA A TRAVÉS DE CORREO ELECTRÓNICO EL
OFICIO DPSAG-079-2023.

Justificación de Indicadores a Cumplimiento Mayor al 115%.

Nota: Las justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

del Primer y Segundo Trimestre 2023

No. PP Actividad U.R.

1 E030 DIFUSIÓN DE EVENTOS EN MEDIOS ALTERNATIVOS. DA2F

Justificación de Actividades con Cumplimiento Menor al 90%.

Justificación de la Dependencia / Entidad

Incumplimiento de la meta CON BASE, A LA META PROGRAMADA DE 241 EVENTOS DE PARA PROMOVER
Y DIFUNDIR EN MEDIOS ALTERNATIVOS NO SE ALCANZÓ LA META. DEBIDO A, QUE LAS UUTT DE IZUCAR
DE MATAMOROS Y DE XICOTEPEC POR CAMBIO DE PERSONAL EN EL DEPTO. DE PROMOCIÓN Y POR
GESTIÓN SE REPROGRAMARON LAS VISITAS PARA LOS SIGUIENTES CUATRIMESTRES. CON LA FINALIDAD,
DE CUMPLIR CON LA META ANUAL.

Nota: Las justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.
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Calificación por Programa Presupuestario

Total Evaluados al 3er. Trimestre
Programa Presupuestario: 1 1
Indicadores de nivel componente: 5 4
Actividades: 13 13

En riesgo:

Crítico:

Excedido:

Evidencia

50.00%

20.00%

1 1

29.59% 49.62%

3

0

Porcentaje de 
cumplimiento del PP:

Evaluados al 3er. 
trimestre:

20.00%

Total:

Porcentaje de 
cumplimiento:

4

12

99.21%

EDUCACIÓN SUPERIOR EN UNIVERSIDADES 

TECNOLÓGICAS

13

20.00%

Programa Presupuestario 
(PP)

5 13

30.00%

E030

0 0

0

Aceptable:

Componentes Actividades

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios 

con corte al Tercer Trimestre 2023

0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido
NCC= No Contribuye a la Calificación
SPP= Sin Programación al Periodo



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

con corte al Tercer Trimestre 2023

Comportamiento de indicadores de nivel componente y actividades

Indicadores Evaluados Actividades Evaluadas
Nivel de 

Cumplimiento
Semáforo

Cantidad Porcentaje

Durante el tercer trimestre, se evaluaron 4 indicadores de nivel componente y 13 actividades.

Aceptable
(95.00% a 115.00%)

Regular
(90.00% a 94.99%)

Crítico
(0% a 89.99%)

Excedido  / Penalizado
(+ de 115.00%) (89.99%)

TOTAL

Cantidad Porcentaje

2

0

1

1

50.00%

0.00%

25.00%

25.00%

4 13

92.31%

0.00%

7.69%

0.00%

12

0

1

0



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios 

con corte al Tercer Trimestre 2023

Presupuesto Devengado

PROGRAMA 
PRESUPUESTARIO

ANUAL AUTORIZADO AMPLIACIONES REDUCCIONES MODIFICADO
PRESUPUESTO 
DEVENGADO

Presupuesto 
Institucional

 $           778,854,807.00  $        38,605,569.39  $              1,546,087.66  $        815,914,288.73  $        644,597,416.88 

1 E030  $           778,854,807.00  $        38,605,569.39  $              1,546,087.66  $        815,914,288.73  $        644,597,416.88 

          

          

          

          

          

          

          

          

#¡REF! #¡REF! #¡REF! #¡REF!

#¡REF! #¡REF! #¡REF! #¡REF!

#¡REF! #¡REF! #¡REF! #¡REF!

#¡REF! #¡REF! #¡REF! #¡REF!

#¡REF! #¡REF! #¡REF! #¡REF!

#¡REF! #¡REF! #¡REF! #¡REF!

#¡REF! #¡REF! #¡REF! #¡REF!

#¡REF! #¡REF! #¡REF! #¡REF!

#¡REF! #¡REF! #¡REF! #¡REF!

#¡REF! #¡REF! #¡REF! #¡REF!

No.

$778,854,807.00 

$778,854,807.00 

$815,914,288.73 

$815,914,288.73 

$644,597,416.88 

$644,597,416.88 

 $-  $100,000,000.00  $200,000,000.00  $300,000,000.00  $400,000,000.00  $500,000,000.00  $600,000,000.00  $700,000,000.00  $800,000,000.00  $900,000,000.00

PRESUPUESTO 
INSTITUCIONAL

E030

Reporte Presupuestal
Tercer Trimestre 2023

PRESUPUESTO DEVENGADO MODIFICADO ANUAL AUTORIZADO



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

con corte al Tercer Trimestre 2023

Porcentaje de cumplimiento programático y presupuestal

En los Programas Presupuestarios se identifican los siguientes porcentajes de cumplimiento en relación al porcentaje
reportado con corte tercer trimestre.

Porcentaje de 
cumplimiento de las 

metas

Porcentaje de 
presupuesto 
devengado

Programa Presupuestario

E030 EDUCACIÓN SUPERIOR EN UNIVERSIDADES 
TECNOLÓGICAS

 

 

 

79.00%99.21%

 

 



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

 con corte al Tercer Trimestre 2023

Transversalidad (Población atendida en el trimestre)

a) Personas beneficiadas atendidas en los Programas Presupuestarios, por sexo

998,447 748,017

b) Personas beneficiadas atendidas en los Programas Presupuestarios, por grupo etario



c) Personas beneficiadas del Programa Presupuestario de pueblos y comunidades indígenas.

Sí 

No

0 - 18

Fundamento Legal:   Ley de Egresos del Estado de Puebla, para el Ejercicio Fiscal 2023, Título Cuarto, Capítulo IX, Sección II, Art. 88, Fracción II

19 - 30
31 - 40

41 - 50
Más de 50

No específico



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios 

con corte al Tercer Trimestre 2023

Observaciones y recomendaciones

Observaciones Recomendaciones

1 actividad presenta nivel de cumplimiento inferior a 90.00%.

Realizar el análisis de las causas por las que no fue posible dar cumplimiento a la meta
a fin de identificar qué acciones internas es necesario implementar, a fin de que los
resultados permitan mejorar el diseño y operación del Programa Presupuestario para
el siguiente periodo a evaluar.

1 indicador de nivel componente presenta nivel de cumplimiento inferior a 90.00%.

Realizar el análisis de las causas por las que no fue posible dar cumplimiento a la meta
a fin de identificar qué acciones internas es necesario implementar, a fin de que los
resultados permitan mejorar el diseño y operación del Programa Presupuestario para
el siguiente periodo a evaluar.

1 indicador de nivel componente presenta nivel de cumplimiento mayor a 115.00%. De
conformidad con el lineamiento Décimo Segundo del ACUERDO de la Secretaria de la
Función Pública del Gobierno del Estado, por el que establece los Lineamientos para el
Seguimiento y Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios de las
Dependencias y Entidades de la Administración Pública Estatal, se realizó una
excepción al criterio de penalización, considerando la justificación señalada por la
Unidad Responsable.

Analizar el comportamiento de las metas a fin de identificar si el resultado excedido se
debe a fallos de planeación que se puedan corregir o a condiciones externas ajenas al
programa. De considerarlo necesario, implementar las acciones internas necesarias, a
fin de que los resultados permitan mejorar el diseño y operación del Programa
Presupuestario para el siguiente periodo a evaluar.

El componente 3 "SERVICIOS DE APOYO ACADÉMICO Y PARAESCOLARES PARA EVITAR
LA DESERCIÓN ESCOLAR OTORGADOS"," tiene un comportamiento hacia la meta
ascendente, lo cual es incorrecto.

Revisar la inconsistencia del componente, y realizar las gestiones correspondientes a
fin de no afectar la calificación de la entidad.



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios 

con corte al Tercer Trimestre 2023

Observaciones y recomendaciones

Observaciones Recomendaciones

El número de personas beneficiarias en el trimestre es mayor al número de la mátrícula
de las universidades tecnológicas.

Revisar la consistencia de los datos y realizar los ajustes necesarios.



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios  

con corte al Tercer Trimestre 2023

Cumplimiento de los Indicadores de nivel componente E030
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DA2F
UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA DE
PUEBLA

SERVICIOS DE CAPACITACIÓN
AL PERSONAL DIRECTIVO,
ADMINISTRATIVO Y
DOCENTE PARA EL
MEJORAMIENTO DE LA
EDUCACIÓN DE LAS Y LOS
APRENDIENTES BRINDADA.

PORCENTAJE DE PERSONAL
DIRECTIVO, ADMINISTRATIVO
Y DOCENTE CAPACITADO.

PORCENTAJE ASCENDENTE 1

NÚMERO DE PERSONAS
DIRECTIVAS, 
ADMINISTRATIVAS Y
DOCENTES CAPACITADAS

0 473 546 607 1,626 0 586 642 0 1,228

DA2F
UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA DE
PUEBLA

SERVICIOS DE CAPACITACIÓN
AL PERSONAL DIRECTIVO,
ADMINISTRATIVO Y
DOCENTE PARA EL
MEJORAMIENTO DE LA
EDUCACIÓN DE LAS Y LOS
APRENDIENTES BRINDADA.

PORCENTAJE DE PERSONAL
DIRECTIVO, ADMINISTRATIVO
Y DOCENTE CAPACITADO.

PORCENTAJE ASCENDENTE 2
TOTAL DE PERSONAL EN LA
INSTITUCIÓN

0 2,114 2,114 2,114 2,114 48.20 0 2,114 2,114 0 2,114 58.09 120.51 100.00

DA2F
UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA DE
PUEBLA

SERVICIOS DE VINCULACIÓN,
A LA COMUNIDAD
UNIVERSITARIA, CON EL
SECTOR PÚBLICO, PRIVADO Y
SOCIAL, PARA EL
FORTALECIMIENTO DEL
PERFIL PROFESIONAL DE
ESTUDIANTES Y
TRABAJADORES  
REALIZADOS.

PORCENTAJE DE
APRENDIENTES 
BENEFICIADOS CON LA
VINCULACIÓN.

PORCENTAJE ASCENDENTE 1
NÚMERO DE APRENDIENTES
QUE SE BENEFICIARON CON LA
VINCULACIÓN

0 3,867 4,204 4,087 12,158 0 3972 4503 0 8475

DA2F
UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA DE
PUEBLA

SERVICIOS DE VINCULACIÓN,
A LA COMUNIDAD
UNIVERSITARIA, CON EL
SECTOR PÚBLICO, PRIVADO Y
SOCIAL, PARA EL
FORTALECIMIENTO DEL
PERFIL PROFESIONAL DE
ESTUDIANTES Y
TRABAJADORES  
REALIZADOS.

PORCENTAJE DE
APRENDIENTES 
BENEFICIADOS CON LA
VINCULACIÓN.

PORCENTAJE ASCENDENTE 2
MATRÍCULA TOTAL A NIVEL
SUPERIOR EN UT´S.

0 20,169 20,169 20,169 60,507 20.01 0 20,169 20,169 0 40,338 21.01 105.01 105.01

99.21%
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0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin Programación al Periodo



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios  

con corte al Tercer Trimestre 2023

Cumplimiento de los Indicadores de nivel componente E030
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0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin Programación al Periodo

DA2F
UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA DE
PUEBLA

SERVICIOS DE APOYO
ACADÉMICO Y
PARAESCOLARES PARA
EVITAR LA DESERCIÓN
ESCOLAR OTORGADOS.

PORCENTAJE DE DESERCIÓN
ESCOLAR.

PORCENTAJE ASCENDENTE 1
NÚMERO DE APRENDIENTES
QUE DESERTAN EN EL PERIODO

0 637 287 4,073 4,997 0 561 242 0 803

DA2F
UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA DE
PUEBLA

SERVICIOS DE APOYO
ACADÉMICO Y
PARAESCOLARES PARA
EVITAR LA DESERCIÓN
ESCOLAR OTORGADOS.

PORCENTAJE DE DESERCIÓN
ESCOLAR.

PORCENTAJE ASCENDENTE 2
MATRÍCULA TOTAL INSCRITA
EN EL PERIODO

0 19,407 19,407 19,407 19,407 4.76 0 19,407 19,407 0 19,407 4.14 86.90 86.90

DA2F
UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA DE
PUEBLA

PROYECTOS DE
INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA,
DESARROLLO TECNOLÓGICO
E INNOVACIÓN REALIZADOS.

NÚMERO DE PROYECTOS DE
INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA,
DESARROLLO TECNOLÓGICO
E INNOVACIÓN.

PORCENTAJE DESCENDENTE 1
NÚMERO DE PROYECTOS CON
ETAPAS CONCLUIDAS

0 12 17 94 123 0 13 26 0 39

DA2F
UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA DE
PUEBLA

PROYECTOS DE
INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA,
DESARROLLO TECNOLÓGICO
E INNOVACIÓN REALIZADOS.

NÚMERO DE PROYECTOS DE
INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA,
DESARROLLO TECNOLÓGICO
E INNOVACIÓN.

PORCENTAJE DESCENDENTE 2
TOTAL DE PROYECOS A
REALIZAR EN EL PERIODO

0 12 17 94 123 100.00 0 12 26 0 38 102.63 102.63 102.63

DA2F
UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA DE
PUEBLA

CAMPAÑAS DE PROMOCIÓN
PARA INCREMENTAR LA
MATRÍCULA REALIZADAS.

VARIACIÓN PORCENTUAL DE
MATRÍCULA.

PORCENTAJE ASCENDENTE 1
MATRÍCULA TOTAL
ALCANZADA EN UT´S EN AÑO
2022-2023  

0 0 0 19,407 19,407 0 0 0 0 0

DA2F
UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA DE
PUEBLA

CAMPAÑAS DE PROMOCIÓN
PARA INCREMENTAR LA
MATRÍCULA REALIZADAS.

VARIACIÓN PORCENTUAL DE
MATRÍCULA.

PORCENTAJE ASCENDENTE 2
MATRÍCULA TOTAL
ALCANZADA EN UT´S EN EL
AÑO 2023-2024

0 0 0 20,169 20,169 0 0 0 0 0 SP



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

 con corte al Tercer Trimestre 2023

Nivel de cumplimiento de las actividades E030
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DA2F
UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA
DE PUEBLA

SERVICIOS DE CAPACITACIÓN AL PERSONAL
DIRECTIVO, ADMINISTRATIVO Y DOCENTE
PARA EL MEJORAMIENTO DE LA EDUCACIÓN
DE LAS Y LOS APRENDIENTES BRINDADA.

CAPACITACIÓN DE PERSONAL DIRECTIVO Y
ADMINISTRATIVO.

CURSO 0 25 43 24 92 0 23 42 0 65 95.59 95.59

DA2F
UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA
DE PUEBLA

SERVICIOS DE CAPACITACIÓN AL PERSONAL
DIRECTIVO, ADMINISTRATIVO Y DOCENTE
PARA EL MEJORAMIENTO DE LA EDUCACIÓN
DE LAS Y LOS APRENDIENTES BRINDADA.

CAPACITACIÓN DE PERSONAL DOCENTE. CURSO 0 33 75 43 151 0 31 64 0 95 87.96 87.96

DA2F
UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA
DE PUEBLA

SERVICIOS DE VINCULACIÓN, A LA
COMUNIDAD UNIVERSITARIA, CON EL
SECTOR PÚBLICO, PRIVADO Y SOCIAL, PARA
EL FORTALECIMIENTO DEL PERFIL
PROFESIONAL DE ESTUDIANTES Y
TRABAJADORES  REALIZADOS.

FIRMA DE CONVENIOS PARA LA GESTIÓN
DE ESTADÍAS, VISITAS Y/O TRABAJOS
COLABORATIVOS.

ACTIVIDAD 0 122 127 99 348 0 122 119 0 241 96.79 96.79

DA2F
UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA
DE PUEBLA

SERVICIOS DE VINCULACIÓN, A LA
COMUNIDAD UNIVERSITARIA, CON EL
SECTOR PÚBLICO, PRIVADO Y SOCIAL, PARA
EL FORTALECIMIENTO DEL PERFIL
PROFESIONAL DE ESTUDIANTES Y
TRABAJADORES  REALIZADOS.

REALIZACIÓN DE VISITAS INDUSTRIALES. ACTIVIDAD 0 156 156 156 468 0 160 153 0 313 100.32 100.32

DA2F
UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA
DE PUEBLA

SERVICIOS DE APOYO ACADÉMICO Y
PARAESCOLARES PARA EVITAR LA
DESERCIÓN ESCOLAR OTORGADOS.

IMPLEMENTACIÓN DE EVENTOS DE APOYO
ACADÉMICO

VISITA 0 74 86 96 256 0 75 85 0 160 100.00 100.00

DA2F
UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA
DE PUEBLA

SERVICIOS DE APOYO ACADÉMICO Y
PARAESCOLARES PARA EVITAR LA
DESERCIÓN ESCOLAR OTORGADOS.

REALIZACIÓN DE PLÁTICAS Y/O
CONFERENCIAS DE ENFOQUE
PEDAGÓGICO.

PLATICAS 0 69 69 68 206 0 68 70 0 138 100.00 100.00

DA2F
UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA
DE PUEBLA

SERVICIOS DE APOYO ACADÉMICO Y
PARAESCOLARES PARA EVITAR LA
DESERCIÓN ESCOLAR OTORGADOS.

REALIZACIÓN DE EVENTOS DEPORTIVOS. EVENTO 0 36 40 46 122 0 37 39 0 76 100.00 100.00
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99.21%

UNIDAD DE MEDIDA

0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin Programación al Periodo



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

 con corte al Tercer Trimestre 2023

Nivel de cumplimiento de las actividades E030
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UNIDAD DE MEDIDA

0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin Programación al Periodo

DA2F
UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA
DE PUEBLA

SERVICIOS DE APOYO ACADÉMICO Y
PARAESCOLARES PARA EVITAR LA
DESERCIÓN ESCOLAR OTORGADOS.

REALIZACIÓN DE EVENTOS CULTURALES. EVENTO 0 66 62 73 201 0 67 61 0 128 100.00 100.00

DA2F
UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA
DE PUEBLA

SERVICIOS DE APOYO ACADÉMICO Y
PARAESCOLARES PARA EVITAR LA
DESERCIÓN ESCOLAR OTORGADOS.

REALIZACIÓN DE EVENTOS DE PROMOCIÓN
DE LA SALUD FÍSICA Y MENTAL

EVENTO 0.00 59.00 55.00 67.00 181.00 0.00 59.00 55.00 0.00 114.00 100.00 100.00

DA2F
UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA
DE PUEBLA

PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA,
DESARROLLO TECNOLÓGICO E INNOVACIÓN
REALIZADOS.

PARTICIPACIÓN DE APRENDIENTES EN
PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN
CIENTÍFICA, DESARROLLO TECNOLÓGICO E
INNOVACIÓN.

PERSONA 0 235 249 273.00 757.00 0 243 244 0 487 100.62 100.62

DA2F
UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA
DE PUEBLA

PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA,
DESARROLLO TECNOLÓGICO E INNOVACIÓN
REALIZADOS.

PARTICIPACIÓN DE DOCENTES EN
PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN
CIENTÍFICA, DESARROLLO TECNOLÓGICO E
INNOVACIÓN.

PERSONA 0 81 112 142.00 335.00 0 80 130 0 210 108.81 108.81

DA2F
UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA
DE PUEBLA

CAMPAÑAS DE PROMOCIÓN PARA
INCREMENTAR LA MATRÍCULA REALIZADAS.

DIFUSIÓN DE EVENTOS EN MEDIOS
DIGITALES

PERSONA 0 497 505 395 1,397 0 497 506 0 1,003 100.10 100.10

DA2F
UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA
DE PUEBLA

CAMPAÑAS DE PROMOCIÓN PARA
INCREMENTAR LA MATRÍCULA REALIZADAS.

DIFUSIÓN DE EVENTOS EN MEDIOS
ALTERNATIVOS.

EVENTO 0 241 124 92 457 0 216 149 0 365 100.00 100.00



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

 con corte al Tercer Trimestre 2023

No. PP Indicador U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

1 E030 PORCENTAJE DE DESERCIÓN ESCOLAR. DA2F

Cumplimiento de la meta-SE OBSERVA QUE EL COMPORTAMIENTO DEL INDICADOR DEBE DECIR DESCENDENTE Y NO
ASCENDENTE FALLA DE CAPTURA EN EL SIAF. POR LO CUAL, SE SOLICITARÁ LA MODIFICACIÓN CORRESPONDIENTE. POR
LO TANTO, EL AVANCE ACUMULADO AL 3ER. TRIMESTRE DE EVALUACIÓN SE TIENEN 803 DESERTORES LO QUE
REPRESENTA UN 4.13% DEL TOTAL DE MATRÍCULA INSCRITA EN EL PERIODO. LAS PRINCIPALES CAUSAS DE LA
DESERCIÓN FUERON POR: CUESTIONES DE SALUD, LABORALES, CAMBIO DE DOMICILIO A OTRO ESTADO, FACTORES
QUE NO PUEDE SER CONTROLADOS.

Justificación de Indicadores con Cumplimiento Menor al 90%.

Nota: Las justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

con corte al Tercer Trimestre 2023

No. PP Indicador U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

1 E030 PORCENTAJE DE PERSONAL DIRECTIVO, ADMINISTRATIVO Y DOCENTE CAPACITADO. DA2F

Resultado excedido-DE ACUERDO A LA PARTICIPACIÓN DEL PERSONAL: DIRECTIVO,
ADMINISTRATIVO Y DOCENTE CAPACITADO EN CADA UNA DE LAS DIFERENTES ÁREAS DEL
CONOCIMIENTO, HABILIDADES TÉCNICAS, IGUALDAD DE GÉNERO, U OTRAS HABILIDADES A
DESARROLLAR PERMITIRÁ FORTALECER SU DESARROLLO INTEGRAL AL SERVICIO DE LA
COMUNIDAD UNIVERSITARIA. SE PROGRAMARON 546 PERSONAS PARA EL PERIODO A
EVALUAR, DE LAS CUALES SE INCREMENTARON A 642 PERSONAS. POR LO TANTO, EL AVANCE
ACUMULADO AL 3ER. TRIMESTRE DE EVALUACIÓN ES UN TOTAL DE 1,228.

Justificación de Indicadores a Cumplimiento Mayor al 115%.

Nota: Las justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

con corte al Tercer Trimestre 2023

No. PP Actividad U.R.

1 E030 CAPACITACIÓN DE PERSONAL DOCENTE. DA2F

Cumplimiento de la meta-LAS UNIVERSIDADES DE IZUCAR DE MATAMOROS Y DE PUEBLA NO
CUMPLIERON CON LA PROGAMACIÓN, DEBIDO A LAS NECESIDADES DE SENSIBILIZARSE EN TEMAS
DE MEDIO AMBIENTE Y SE AJUSTARÁN EN EL SIGUIENTE PERIODO DE EVALUACIÓN. POR LO QUE,
EL AVANCE ACUMULADO AL 3ER. TRIMESTRE DE EVALUACIÓN ES DE 95 CURSOS DE
CAPACITACIÓN AL PERSONAL DOCENTE QUE REPRESENTA EL 62.91% DEL TOTAL DE 151 CURSOS
DE ACTUALIZACIÓN DOCENTE ANUAL.

Justificación de Actividades con Cumplimiento Menor al 90%.

Justificación de la Dependencia / Entidad

Nota: Las justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.
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Ramo 08 Educación
E030 EDUCACIÓN SUPERIOR EN UNIVERSIDADES

TECNOLÓGICAS

044 UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE HUEJOTZINGO
045 UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE IZÚCAR DE MATAMOROS

046 UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE PUEBLA
047 UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE TECAMACHALCO

061 UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE XICOTEPEC DE JUÁREZ
080 UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE ORIENTAL

092 UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE TEHUACÁN
111 UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA BILINGÜE INTERNACIONAL Y SUSTENTABLE DE PUEBLA

Responsable del Programa:

046 UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE PUEBLA

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios 

del 1 de enero al 31 de diciembre 2023

Ejecutores:





Calificación por Programa Presupuestario

Total Evaluados al 4to. Trimestre
Programa Presupuestario: 1 1
Indicadores de nivel componente: 5 5
Actividades: 13 13

En riesgo:

Crítico:

Excedido:

EDUCACIÓN SUPERIOR EN UNIVERSIDADES 

TECNOLÓGICAS

13

20.00%

Programa Presupuestario 
(PP)

5 13

30.00%

E030

0 2

0

Aceptable:

Componentes Actividades

Porcentaje de 
cumplimiento del PP:

Evaluados al 4to. 
trimestre:

20.00%

Total:

Porcentaje de 
cumplimiento:

5

11

97.09%

Evidencia

50.00%

20.00%

1 0

27.36% 49.73%

3

1

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios 

del 1 de enero al 31 de diciembre 2023

0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido
NCC= No Contribuye a la Calificación
SPP= Sin Programación al Periodo



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios 

del 1 de enero al 31 de diciembre 2023

Comportamiento de indicadores de nivel componente y actividades

13

84.62%

15.38%

0.00%

0.00%

11

2

0

0

TOTAL

Cantidad Porcentaje

3

0

1

1

60.00%

0.00%

20.00%

20.00%

5

Aceptable
(95.00% a 115.00%)

Regular
(90.00% a 94.99%)

Crítico
(0% a 89.99%)

Excedido  / Penalizado
(+ de 115.00%) (89.99%)

Indicadores Evaluados Actividades Evaluadas
Nivel de 

Cumplimiento
Semáforo

Cantidad Porcentaje

En el Ejecicio Fiscal, se evaluaron 5 indicadores de nivel componente y 13 actividades.



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios 

del 1 de enero al 31 de diciembre 2023

Presupuesto Devengado

PROGRAMA 
PRESUPUESTARIO

ANUAL AUTORIZADO AMPLIACIONES REDUCCIONES MODIFICADO
PRESUPUESTO 
DEVENGADO

Presupuesto 
Institucional

 $           778,854,807.00  $      111,525,422.66  $              9,053,706.71  $        881,326,522.95  $        869,934,045.96 

1 E030  $           778,854,807.00  $      111,525,422.66  $              9,053,706.71  $        881,326,522.95  $        869,934,045.96 

          

          

          

          

          

          

          

          

#¡REF! #¡REF! #¡REF! #¡REF!

#¡REF! #¡REF! #¡REF! #¡REF!

#¡REF! #¡REF! #¡REF! #¡REF!

#¡REF! #¡REF! #¡REF! #¡REF!

#¡REF! #¡REF! #¡REF! #¡REF!

#¡REF! #¡REF! #¡REF! #¡REF!

#¡REF! #¡REF! #¡REF! #¡REF!

#¡REF! #¡REF! #¡REF! #¡REF!

#¡REF! #¡REF! #¡REF! #¡REF!

#¡REF! #¡REF! #¡REF! #¡REF!

No.

$778,854,807.00 

$778,854,807.00 

$881,326,522.95 

$881,326,522.95 

$869,934,045.96 

$869,934,045.96 

 $720,000,000.00  $740,000,000.00  $760,000,000.00  $780,000,000.00  $800,000,000.00  $820,000,000.00  $840,000,000.00  $860,000,000.00  $880,000,000.00  $900,000,000.00

PRESUPUESTO 
INSTITUCIONAL

E030

Reporte Presupuestal
Cuarto Trimestre2023

PRESUPUESTO DEVENGADO MODIFICADO ANUAL AUTORIZADO



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios 

del 1 de enero al 31 de diciembre 2023

Porcentaje de cumplimiento programático y presupuestal

 

 

E030 EDUCACIÓN SUPERIOR EN UNIVERSIDADES 
TECNOLÓGICAS

 

 

 

98.71%97.09%

En los Programas Presupuestarios se identifican los siguientes porcentajes de cumplimiento en relación al porcentaje
reportado del Ejercicio Fiscal.

Porcentaje de 
cumplimiento de las 

metas

Porcentaje de 
presupuesto 
devengado

Programa Presupuestario



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios 

del 1 de enero al 31 de diciembre 2023

Transversalidad (Población atendida en el trimestre)

a) Personas beneficiadas atendidas en los Programas Presupuestarios, por sexo

588,200 487,533

b) Personas beneficiadas atendidas en los Programas Presupuestarios, por grupo etario







Sí 

No

0 - 18

Fundamento Legal:   Ley de Egresos del Estado de Puebla, para el Ejercicio Fiscal 2023, Título Cuarto, Capítulo IX, Sección II, Art. 88, Fracción II

19 - 30
31 - 40

41 - 50
Más de 50

No específico

c) Personas beneficiadas del Programa Presupuestario de pueblos y comunidades indígenas.



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios 

del 1 de enero al 31 de diciembre 2023

Observaciones y recomendaciones

Observaciones Recomendaciones

1 indicador de nivel componente presenta nivel de cumplimiento inferior a 90.00%.

Realizar el análisis de las causas por las que no fue posible dar cumplimiento a la meta
a fin de identificar qué acciones internas es necesario implementar, a fin de que los
resultados permitan mejorar el diseño y operación del Programa Presupuestario para
el siguiente Ejercicio Fiscal.

1 indicador de nivel componente presenta nivel de cumplimiento mayor a 115.00%. De
conformidad con el lineamiento Décimo Segundo del ACUERDO de la Secretaria de la
Función Pública del Gobierno del Estado, por el que establece los Lineamientos para el
Seguimiento y Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios de las
Dependencias y Entidades de la Administración Pública Estatal, se realizó una
excepción al criterio de penalización, considerando la justificación señalada por la
Unidad Responsable.

Analizar el comportamiento de las metas a fin de identificar si el resultado excedido se
debe a fallos de planeación que se puedan corregir o a condiciones externas ajenas al
programa. De considerarlo necesario, implementar las acciones internas necesarias, a
fin de que los resultados permitan mejorar el diseño y operación del Programa
Presupuestario para el siguiente periodo a evaluar.

De acuerdo a los datos reportados, se devengó el 98.71% del presupuesto asignado al
Programa Presupuestario E030.

Sin embargo, en el SISTEMA DE MONITOREO DE INDICADORES DE DESEMPEÑO
(SiMIDE), existe diferencia con las cifras reportadas en el presupuesto devengado. 

La Institución señala que la diferencia de cofras con el SiMIDE, se debe a: QUE LOS
INGRESOS PROPIOS QUE GENERA CADA UNIVERSIDAD, NO ESTAN CONSIDERADOS EN
EL SISTEMA INTEGRADO DE ADMINISTRACIÓN FINANCIERA (SIAF), RAZÓN POR LA CUAL
EL PRESUPUESTO MODIFICADO Y DEVENGADO SUPERÓ A LAS CIFRAS CONTENIDAS EN
EL SIAF.



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios 

del 1 de enero al 31 de diciembre 2023

Cumplimiento de los Indicadores de nivel componente E030
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DA2F
UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA DE
PUEBLA

SERVICIOS DE CAPACITACIÓN
AL PERSONAL DIRECTIVO,
ADMINISTRATIVO Y
DOCENTE PARA EL
MEJORAMIENTO DE LA
EDUCACIÓN DE LAS Y LOS
APRENDIENTES BRINDADA.

PORCENTAJE DE PERSONAL
DIRECTIVO, ADMINISTRATIVO
Y DOCENTE CAPACITADO.

PORCENTAJE ASCENDENTE 1

NÚMERO DE PERSONAS
DIRECTIVAS, 
ADMINISTRATIVAS Y
DOCENTES CAPACITADAS

0 473 546 607 1,626 0 586 642 460 1,688

DA2F
UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA DE
PUEBLA

SERVICIOS DE CAPACITACIÓN
AL PERSONAL DIRECTIVO,
ADMINISTRATIVO Y
DOCENTE PARA EL
MEJORAMIENTO DE LA
EDUCACIÓN DE LAS Y LOS
APRENDIENTES BRINDADA.

PORCENTAJE DE PERSONAL
DIRECTIVO, ADMINISTRATIVO
Y DOCENTE CAPACITADO.

PORCENTAJE ASCENDENTE 2
TOTAL DE PERSONAL EN LA
INSTITUCIÓN

0 2,114 2,114 2,114 2,114 76.92 0 2,114 2,114 2,114 2,114 79.85 103.81 103.81

DA2F
UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA DE
PUEBLA

SERVICIOS DE VINCULACIÓN,
A LA COMUNIDAD
UNIVERSITARIA, CON EL
SECTOR PÚBLICO, PRIVADO Y
SOCIAL, PARA EL
FORTALECIMIENTO DEL
PERFIL PROFESIONAL DE
ESTUDIANTES Y
TRABAJADORES  
REALIZADOS.

PORCENTAJE DE
APRENDIENTES 
BENEFICIADOS CON LA
VINCULACIÓN.

PORCENTAJE ASCENDENTE 1
NÚMERO DE APRENDIENTES
QUE SE BENEFICIARON CON LA
VINCULACIÓN

0 3,867 4,204 4,087 12,158 0 3972 4503 4,488 12,963

DA2F
UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA DE
PUEBLA

SERVICIOS DE VINCULACIÓN,
A LA COMUNIDAD
UNIVERSITARIA, CON EL
SECTOR PÚBLICO, PRIVADO Y
SOCIAL, PARA EL
FORTALECIMIENTO DEL
PERFIL PROFESIONAL DE
ESTUDIANTES Y
TRABAJADORES  
REALIZADOS.

PORCENTAJE DE
APRENDIENTES 
BENEFICIADOS CON LA
VINCULACIÓN.

PORCENTAJE ASCENDENTE 2
MATRÍCULA TOTAL A NIVEL
SUPERIOR EN UT´S.

0 20,169 20,169 20,169 20,169 60.28 0 20,169 20,169 20,169 20,169 64.27 106.62 106.62
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0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin Programación al Periodo



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios 

del 1 de enero al 31 de diciembre 2023

Cumplimiento de los Indicadores de nivel componente E030
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Meta Programada Meta Realizada

0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin Programación al Periodo

DA2F
UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA DE
PUEBLA

SERVICIOS DE APOYO
ACADÉMICO Y
PARAESCOLARES PARA
EVITAR LA DESERCIÓN
ESCOLAR OTORGADOS.

PORCENTAJE DE DESERCIÓN
ESCOLAR.

PORCENTAJE DESCENDENTE 1
NÚMERO DE APRENDIENTES
QUE DESERTAN EN EL PERIODO

0 637 287 4,073 4,997 0 561 242 3,191 3,994

DA2F
UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA DE
PUEBLA

SERVICIOS DE APOYO
ACADÉMICO Y
PARAESCOLARES PARA
EVITAR LA DESERCIÓN
ESCOLAR OTORGADOS.

PORCENTAJE DE DESERCIÓN
ESCOLAR.

PORCENTAJE DESCENDENTE 2
MATRÍCULA TOTAL INSCRITA
EN EL PERIODO

0 19,407 19,407 19,407 19,407 25.75 0 19,407 19,407 19,407 19,407 20.58 125.11 100.00

DA2F
UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA DE
PUEBLA

PROYECTOS DE
INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA,
DESARROLLO TECNOLÓGICO
E INNOVACIÓN REALIZADOS.

NÚMERO DE PROYECTOS DE
INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA,
DESARROLLO TECNOLÓGICO
E INNOVACIÓN.

PORCENTAJE DESCENDENTE 1
NÚMERO DE PROYECTOS CON
ETAPAS CONCLUIDAS

0 12 17 94 123 0 13 26 98 137

DA2F
UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA DE
PUEBLA

PROYECTOS DE
INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA,
DESARROLLO TECNOLÓGICO
E INNOVACIÓN REALIZADOS.

NÚMERO DE PROYECTOS DE
INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA,
DESARROLLO TECNOLÓGICO
E INNOVACIÓN.

PORCENTAJE DESCENDENTE 2
TOTAL DE PROYECOS A
REALIZAR EN EL PERIODO

0 12 17 94 123 100.00 0 12 26 98 136 100.74 99.27 99.27

DA2F
UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA DE
PUEBLA

CAMPAÑAS DE PROMOCIÓN
PARA INCREMENTAR LA
MATRÍCULA REALIZADAS.

VARIACIÓN PORCENTUAL DE
MATRÍCULA.

PORCENTAJE ASCENDENTE 1
MATRÍCULA TOTAL
ALCANZADA EN UT´S EN AÑO
2022-2023  

0 0 0 19,407 19,407 0 0 0 19,407 19,407

DA2F
UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA DE
PUEBLA

CAMPAÑAS DE PROMOCIÓN
PARA INCREMENTAR LA
MATRÍCULA REALIZADAS.

VARIACIÓN PORCENTUAL DE
MATRÍCULA.

PORCENTAJE ASCENDENTE 2
MATRÍCULA TOTAL
ALCANZADA EN UT´S EN EL
AÑO 2023-2024

0 0 0 20,169 20,169 3.93 0 0 0 19,760 19,760 1.82 46.33 46.33



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios 

del 1 de enero al 31 de diciembre 2023

Nivel de cumplimiento de las actividades E030
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DA2F
UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA
DE PUEBLA

SERVICIOS DE CAPACITACIÓN AL PERSONAL
DIRECTIVO, ADMINISTRATIVO Y DOCENTE
PARA EL MEJORAMIENTO DE LA EDUCACIÓN
DE LAS Y LOS APRENDIENTES BRINDADA.

CAPACITACIÓN DE PERSONAL DIRECTIVO Y
ADMINISTRATIVO.

CURSO 0.00 25.00 43.00 24.00 92.00 0.00 23.00 42.00 27.00 92.00 100.00 100.00

DA2F
UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA
DE PUEBLA

SERVICIOS DE CAPACITACIÓN AL PERSONAL
DIRECTIVO, ADMINISTRATIVO Y DOCENTE
PARA EL MEJORAMIENTO DE LA EDUCACIÓN
DE LAS Y LOS APRENDIENTES BRINDADA.

CAPACITACIÓN DE PERSONAL DOCENTE. CURSO 0.00 33.00 75.00 43.00 151.00 0.00 31.00 64.00 55.00 150.00 99.34 99.34

DA2F
UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA
DE PUEBLA

SERVICIOS DE VINCULACIÓN, A LA
COMUNIDAD UNIVERSITARIA, CON EL
SECTOR PÚBLICO, PRIVADO Y SOCIAL, PARA
EL FORTALECIMIENTO DEL PERFIL
PROFESIONAL DE ESTUDIANTES Y
TRABAJADORES  REALIZADOS.

FIRMA DE CONVENIOS PARA LA GESTIÓN
DE ESTADÍAS, VISITAS Y/O TRABAJOS
COLABORATIVOS.

ACTIVIDAD 0.00 122.00 127.00 99.00 348.00 0.00 122.00 119.00 102.00 343.00 98.56 98.56

DA2F
UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA
DE PUEBLA

SERVICIOS DE VINCULACIÓN, A LA
COMUNIDAD UNIVERSITARIA, CON EL
SECTOR PÚBLICO, PRIVADO Y SOCIAL, PARA
EL FORTALECIMIENTO DEL PERFIL
PROFESIONAL DE ESTUDIANTES Y
TRABAJADORES  REALIZADOS.

REALIZACIÓN DE VISITAS INDUSTRIALES. ACTIVIDAD 0.00 156.00 156.00 156.00 468.00 0.00 160.00 153.00 138.00 451.00 96.37 96.37

DA2F
UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA
DE PUEBLA

SERVICIOS DE APOYO ACADÉMICO Y
PARAESCOLARES PARA EVITAR LA
DESERCIÓN ESCOLAR OTORGADOS.

IMPLEMENTACIÓN DE EVENTOS DE APOYO
ACADÉMICO

VISITA 0.00 74.00 86.00 96.00 256.00 0.00 75.00 85.00 79.00 239.00 93.36 93.36

DA2F
UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA
DE PUEBLA

SERVICIOS DE APOYO ACADÉMICO Y
PARAESCOLARES PARA EVITAR LA
DESERCIÓN ESCOLAR OTORGADOS.

REALIZACIÓN DE PLÁTICAS Y/O
CONFERENCIAS DE ENFOQUE
PEDAGÓGICO.

PLATICAS 0.00 69.00 69.00 68.00 206.00 0.00 68.00 70.00 68.00 206.00 100.00 100.00

DA2F
UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA
DE PUEBLA

SERVICIOS DE APOYO ACADÉMICO Y
PARAESCOLARES PARA EVITAR LA
DESERCIÓN ESCOLAR OTORGADOS.

REALIZACIÓN DE EVENTOS DEPORTIVOS. EVENTO 0.00 36.00 40.00 46.00 122.00 0.00 37.00 39.00 46.00 122.00 100.00 100.00
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Nivel de cumplimiento de las actividades E030
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UNIDAD DE MEDIDANo. UR UNIDAD RESPONSABLE COMPONENTE

0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin Programación al Periodo

DA2F
UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA
DE PUEBLA

SERVICIOS DE APOYO ACADÉMICO Y
PARAESCOLARES PARA EVITAR LA
DESERCIÓN ESCOLAR OTORGADOS.

REALIZACIÓN DE EVENTOS CULTURALES. EVENTO 0.00 66.00 62.00 73.00 201.00 0.00 67.00 61.00 77.00 205.00 101.99 101.99

DA2F
UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA
DE PUEBLA

SERVICIOS DE APOYO ACADÉMICO Y
PARAESCOLARES PARA EVITAR LA
DESERCIÓN ESCOLAR OTORGADOS.

REALIZACIÓN DE EVENTOS DE PROMOCIÓN
DE LA SALUD FÍSICA Y MENTAL

EVENTO 0.00 59.00 55.00 67.00 181.00 0.00 59.00 55.00 67.00 181.00 100.00 100.00

DA2F
UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA
DE PUEBLA

PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA,
DESARROLLO TECNOLÓGICO E INNOVACIÓN
REALIZADOS.

PARTICIPACIÓN DE APRENDIENTES EN
PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN
CIENTÍFICA, DESARROLLO TECNOLÓGICO E
INNOVACIÓN.

PERSONA 0 235 249 273 757 0 243 244 278 765 101.06 101.06

DA2F
UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA
DE PUEBLA

PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA,
DESARROLLO TECNOLÓGICO E INNOVACIÓN
REALIZADOS.

PARTICIPACIÓN DE DOCENTES EN
PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN
CIENTÍFICA, DESARROLLO TECNOLÓGICO E
INNOVACIÓN.

PERSONA 0 81 112 142 335 0 80 130 154 364 108.66 108.66

DA2F
UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA
DE PUEBLA

CAMPAÑAS DE PROMOCIÓN PARA
INCREMENTAR LA MATRÍCULA REALIZADAS.

DIFUSIÓN DE EVENTOS EN MEDIOS
DIGITALES

PERSONA 0 497 505 395 1,397 0 497 506 394 1,397 100.00 100.00

DA2F
UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA
DE PUEBLA

CAMPAÑAS DE PROMOCIÓN PARA
INCREMENTAR LA MATRÍCULA REALIZADAS.

DIFUSIÓN DE EVENTOS EN MEDIOS
ALTERNATIVOS.

EVENTO 0 241 124 92 457 0 216 149 63 428 93.65 93.65



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios 

del 1 de enero al 31 de diciembre 2023

No. PP Indicador U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

1 E030 VARIACIÓN PORCENTUAL DE MATRÍCULA. DA2F

Incumplimiento de la meta-EN EL CICLO ESCOLAR 2023-2024 SE CONSIDERÓ UNA PROYECCIÓN PROGRAMADA DEL
3.93%. SIN EMBARGO, LAS UNIVERSIDADES DE HUEJOTZINGO, IZUCAR DE MATAMOROS, TECAMACHALCO, ORIENTAL Y
XICOTEPEC DE JUÁREZ NO CUMPLIERON CON LA META PROGRAMADA DEBIDO A DIFERENTES SITUACIONES COMO: EL
EGRESO DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR FUE MENOR, LA SITUACIÓN ECONÓMICA DE LA ZONA DE INFLUENCIA ,
INSTITUCIONES EDUCATIVAS DE NIVEL SUPERIOR QUE OFRECEN PROGRAMAS EDUCATIVOS SIMILARES, ENTRE OTROS.
POR LO CUAL, SE LOGRÓ UNA VARIACIÓN 1.81%.

Justificación de Indicadores con Cumplimiento Menor al 90%.

Nota: Las justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios 

del 1 de enero al 31 de diciembre 2023

No. PP Indicador U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

1 E030 PORCENTAJE DE DESERCIÓN ESCOLAR. DA2F

Cumplimiento de la meta-EN EL CICLO ESCOLAR 2022 - 2023 DESERTARON EN TOTAL 3,191
APRENDIENTES DE LAS UNIVERSIDADES TECNOLÓGICAS LO QUE REPRESENTA UN 16.44%
CON RELACIÓN A LO PROGRAMADO QUE FUE 25.75% COMO INDICADOR DESCENDENTE FUE
DE 9.31%. 

Justificación de Indicadores a Cumplimiento Mayor al 115%.

Nota: Las justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.
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